



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 26 червня 2019 року

**Про стан роботи відділу освіти, молоді та спорту
зі зверненнями громадян**

Заслухавши виступ юрисконсульта відділу освіти, молоді та спорту Литвин І.О., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що при наданні відповідей на звернення громадян відділ освіти, молоді та спорту керується такими нормативно-правовими актами, як:

Конституція України;

Закон України «Про звернення громадян» (зі змінами);

Указ Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 24 червня 2009 року № 630 «Про затвердження Методики оцінювання рівня організації роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади»;

Розпорядження ХОДА від 27 грудня 2010 року № 737 «Про вдосконалення роботи із зверненнями громадян» (зі змінами).

За I та II квартали 2019 року на адресу відділу освіти, молоді та спорту надійшло 4 звернення: 2 через органи влади, 2 через особистий прийом. За статтю звернення - 3 жінки і 1 чоловік.

Всі 4 звернення відносяться до категорії індивідуальних. Повторних звернень немає. По зверненнях, що дійшли за звітний період, вжиті необхідні заходи та надано відповіді і пояснення.

Щомісяця, з урахуванням кількості звернень, проводиться аналіз і узагальнення питань, що порушуються у зверненнях громадян, виявляються причини, що їх породжують, вживаються заходи для розв'язання проблем.

Актуальними є питання поліпшення матеріально – технічної бази закладів освіти та кадрові питання, питання щодо неналежного ставлення педагогічними працівниками до своїх посадових обов'язків.

Враховуючи вище викладене,

колегія ухвалює:

1.Інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту за I квартал 2019 року зі звернень громадян взяти до відома.

2. Керівникам закладів освіти:

2.1. Забезпечити дотримання вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» (зі змінами), Указу Президента України від 7 лютого 2008 року «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» шляхом створення умов для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надання можливості знайомитися з матеріалами перевірок відповідних звернень, посилення контролю за ходом розгляду звернення громадян; притягнення винних осіб у встановленому порядку до відповідальності, у тому числі до дисциплінарної.

Постійно.

2.2. Ужити дієвих заходів щодо підвищення виконавської дисципліни при опрацюванні звернень громадян.

Постійно.

2.3. Забезпечити недопущення фактів формального підходу до роботи зі зверненнями громадян.

Постійно.

2.4. Підвищити якість аналітичної роботи зі зверненнями громадян.

Постійно.

2.5. Посилити роз'яснювальну роботу з питань розгляду звернень серед працівників закладів освіти.

Постійно.

2.6. Питання якості взаємодії педагогічних і батьківських колективів взяти на особливий контроль.

Постійно.

2.7. Забезпечити обов'язкове роз'яснення заявникам порядку оскарження прийнятих рішень.

Постійно.

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Голова колегії,
начальник відділу освіти, молоді та спорту



О.ЗЕЛЕНСЬКИЙ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 26 червня 2019 року

**Про стан національно-патріотичного виховання в закладах загальної
середньої освіти Зачепилівської селищної ради
у 2018/2019 навчальному році**

Заслухавши виступ методиста МК відділу освіти, молоді та спорту Коломієць Л.В., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що виховний процес у закладах освіти Зачепилівської селищної ради за напрямком «Національно-патріотичне виховання» в 2018/2019 навчальному році здійснювався відповідно до завдань чинних законів України «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про освіту» (зі змінами), Стратегії національно-патріотичного виховання, Концепції громадянського виховання, Державної національної програми «Освіта. Україна XXI століття», Національної доктрини розвитку освіти, Національної програми патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства», Регіональної Програми національно-патріотичного виховання молоді на 2019-2023 роки, програми розвитку освіти Зачепилівської об'єднаної територіальної громади «Новий освітній простір» на 2019-2023 роки та річних планів роботи освітніх закладів.

Виховні теми, за якими працюють заклади освіти актуальні на сучасному етапі і визначають пріоритетний напрямок виховних систем.

Зазначений напрямок є найбільш пріоритетним напрямком виховної роботи, організацію якого забезпечують педагогічні колективи в складі класних керівників, вчителів початкових класів, педагогів – організаторів, вчителів допризовної підготовки, відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» за напрямком «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» (наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243); вихователі закладів дошкільної освіти.

Згідно планів роботи закладів загальної середньої освіти, відповідно до Календаря дат, рекомендованого Громадською радою з національно-патріотичного виховання при Міністерстві освіти і науки України, протягом

навчального року проведено ряд тематичних заходів з учнями до Дня миру, Дня фізичної культури та спорту, Дня партизанської слави, Дня захисника України, Дня пам'яті жертв голодомору, Дня гідності та Свободи України, Дня толерантності, Міжнародного дня прав людини, Дня збройних сил України та інших.

Учні закладів освіти брали участь у вересні в святкових заходах приурочених визволенню Зачепилівщини від нацистських окупантів; проводять шкільні ярмарки «Купуй українське», тематичні уроки пам'яті «Ніхто не забутий, ніщо не забуто», «Ми живемо, щоб пам'ятати».

Розвиток творчих інтересів учнів із різних напрямків мистецтва здійснювався на предметних уроках. Протягом навчального року учнями, на чолі з вчителями - предметниками, керівниками мистецьких гуртків, велася пошукова робота по вивченню маловідомих сторінок історії рідного краю, в рамках Всеукраїнських акцій «А ми тую славу збережемо», «Пам'ятати. Відродити. Зберегти», «Моя Україна - Батьківщина», «Слобожанські дзвони Перемоги».

Слід зазначити, що не в повній мірі приділяється увага в закладах історико - мистецькій роботі. Недостатня робота проводиться в закладах освіти щодо створення шкільних музеїв (музейних кімнат).

Під час канікул та оздоровчого періоду організовувалися навчально-тематичні екскурсії до міст Харкова, Києва, Чернігова, Переяслава, Дніпра, Полтави, Запоріжжя, Львова.

З метою розкриття потенціалу молодіжних організацій у процесі формування активної, ініціативної громадянської молоді, 25 вересня 2018 року, на базі Зачепилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено семінар-нараду для заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів та учнів 8-11 класів – лідерів учнівського самоврядування. Організатори семінару - відділ освіти, молоді та спорту селищної ради, разом з КЗ «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості», окреслили ряд питань які стосувалися розвитку учнівського самоврядування в освітньому закладі, відповідно до нових вимог сьогодення: формування соціальної та громадянської компетентності молодших школярів та учнівської молоді під час проведення позакласних виховних заходів; створення безпечного середовища для здобувачів освіти; особливості функціонування ліги старшокласників Зачепилівщини; національно-патріотичне виховання в ЗЗСО за програмою Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокол» (Джура). Під час заходу, голови шкільних рад старшокласників, яким доручили і в поточному навчальному році очолювати учнівське самоврядування, прозвітували про проведenu роботу за минулий навчальний рік та поділилися планами на майбутнє, обрали свого керівника та визначилися з назвою організації лідерів учнівського самоврядування - «Колібри».

12 жовтня 2018 року відбулися змагання «Козацькі розваги» серед учнів 7-8 класів закладів освіти Зачепилівської селищної ради за тематичною

програмою «Чия відвага - того й перевага», присвячених Дню українського козацтва та Дню захисника України.

Волонтерська робота в закладах освіти громади є важливим напрямком діяльності шкільного учнівського самоврядування, організація якого сприяє розповсюдженню волонтерського руху та продукує розвиток моральних цінностей таких як милосердя, толерантність, працелюбність, активізує процес згуртування учнівських колективів.

Волонтерські шкільні загони діють у 3 закладах загальної середньої освіти та налічують в своєму складі близько 140 учасників. Основним напрямками роботи дитячо-юнацьких об'єднань став морально-етичний напрямок: проведення акцій милосердя (посильна допомога людям похилого віку, дітям війни та праці, людям з обмеженими фізичними можливостями по господарству, на присадибних ділянках, прибирання помешкань, привітання із державними святами та професійним святом колишніх вчителів-пенсіонерів, доставка книг з бібліотек, спілкування на різні теми, упорядкування пам'ятних знаків жертвам голодомору, обелісків та солдатських могил часів Другої світової війни).

Кожного року делегація Зачепилівського району Харківської області відвідує героїчну землю села Пушкарівки Верхньодніпровського району Дніпропетровської області щоб вклонитися подвигу співвітчизників, вшанувати пам'ять своїх земляків які боронили Дніпровський плацдарм в роки Другої світової війни. 23 жовтня, делегація зачепилівців у складі директора Зачепилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Ю.І. Буланова та учнівської молоді, взяла участь у пам'ятному зібранні з нагоди святкування 75-річчя визволення села Пушкарівки від нацистських загарбників.

1 жовтня 2018 року проведено фестиваль ораторського мистецтва за темою «Я знаю: мова мамина свята, в ній вічний незнищений дух народу», в якому взяли участь 7 учнів 10,11 класів з 3-ьох закладів загальної середньої освіти. За рішенням журі перемога дісталася учневі 10 класу Зачепилівської ЗОШ.

12 жовтня 2018 року відбулися змагання «Козацькі розваги» серед учнів 7-8 класів закладів освіти Зачепилівської селищної ради за тематичною програмою «Чия відвага - того й перевага», присвячених Дню українського козацтва та Дню захисника України. В заході прийняли участь 5 команд з 3 закладів загальної середньої освіти. Перемогу виборола команда Зачепилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

26 жовтня 2018 року на базі Зачепилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів відбувся турнір юних біологів серед старшокласників закладів освіти Зачепилівської селищної ради. Перемогу отримала команда Зачепилівської ЗОШ.

З 1 по 31 жовтня в закладах освіти Зачепилівської селищної ради був проведений Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек під гаслом «Шкільна бібліотека – центр творчого розвитку дитини» (до 100-річчя від дня народження В.О. Сухомлинського).

17 листопада на базі Зачепилівської ЗОШ проведено II етап IX Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської

молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5-11 класів та XIX Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика для учнів 3-4 класів у 2018/2019 навчальному році. Всього у заходах прийняли участь 42 учнів закладів загальної середньої освіти Зачепилівської селищної ради.

4 грудня цього року на базі Зачепилівської загальноосвітньої школи I-III ступенів відбувся I (районний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту МАН. Учасниками заходу стали 6 учнів. На обласному етапі учениця 10 класу Зачепилівської ЗОШ посіла III місце.

Згідно наказів Міністерства освіти і науки України від 02.08.2018 № 849 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році», Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 24.09.2018 № 238 «Про проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській області у 2018/2019 навчальному році», відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради від 24.09.2018 № 191 «Про проведення I та участь у II етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти Зачепилівської селищної ради у 2018/2019 навчальному році», на базі Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів Зачепилівської селищної ради з 03.10-23.12.2018 проведено II етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів учасниками яких стали 199 учнів, призові місця отримали 56 учнів.

В III (обласному) етапі олімпіад взяли участь 13 учнів, які показали непогані результати за окремими предметами. Учениця 11 класу Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів посіла III місце в III (обласному) етапі Всеукраїнської олімпіади з екології; учениця 10 класу Бердяньського НВК посіла III місце в III (обласному) етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови.

З метою військово-професійної орієнтації учнівської молоді, сприяння вибору військової професії й участі в конкурсному відборі на навчання до Військового інституту танкових військ Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» у 2019 році, 8 вересня 2018 року, старшокласники закладів освіти Зачепилівської селищної ради, у супроводі керівника методичного об'єднання вчителів предмету «Захист Вітчизни» Падалки В.Л. та вчителя цього ж предмету Бердяньського НВК Сизька С.Ю. взяли участь у заходах присвячених святкуванню Дня танкістів та зустрілися з Міністром оборони України, головою ХОДА та військовими посадовцями області.

8-10 листопада у Палаци Спорту м. Харкова відбулася XIV виставка освітніх закладів для абітурієнтів «Освіта Слобожанщини та навчання за кордоном», учасники якої стали учні II-их класів закладів освіти. Виставка дала можливість ознайомити молодь області з перспективами подальшого навчання та особистої визначеності майбутнього. Учні могли поспілкуватися з представниками вищих навчальних закладів Харкова, Києва та всієї України, а також Ізраїлю, Канади, Кіпру, Німеччини, Польщі, Франції, Чехії

та інших країн, отримати консультацію щодо особливостей зарахування, переваг навчання у конкретному закладі.

Вагомим внеском у становленні національно-патріотичних почуттів учнівської молоді є участь школярів у Всеукраїнському конкурсі – захисті науково-дослідницьких робіт учнів – членів Харківського територіального відділення МАН України. Цьогорічна участь учениці 10 класу Зачепилівської ЗОШ в обласному етапі конкурсу – захисту була відзначена дипломом III ступеня.

13 лютого 2019 року, в приміщенні Миколаївської ЗОШ I-III ступенів, відбувся практичний семінар для заступників директорів з виховної роботи, педагогів – організаторів, керівників ШМО класних керівників який підготувала Чуб Т. М., вчитель української мови та літератури, класний керівник 5 класу цього закладу. Під час семінару було розкрито принципи загальнолюдської моралі, виховання у підрастаючого покоління поваги до батьків, старших за віком, до народних традицій та звичаїв, національних і культурних цінностей нашого народу, державного й соціального устрою. Вчитель презентувала власний посібник «Людина починається з добра» з розробками виховних заходів з морально-етичного виховання для широкого педагогічного загалу та подарувала кожній школі по декілька друківаних примірників.

У березні – травні поточного року учні I–II класів долучилися до Всеукраїнського конкурсу юних дослідників «Кристали» імені Євгена Гладішевського, ініційованого Національним центром «Мала академія наук України» спільно з Львівським національним університетом імені І.Франка.

У квітні 2019 року, учениця Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів виборола почесне звання абсолютного переможця на XLIV обласній олімпіаді юних геологів Харківщини.

18 квітня 2019 року 10 учнів закладів загальної середньої освіти Зачепилівської селищної ради стали учасниками щорічної відкритої обласної комплексної природничої олімпіади, присвяченої Міжнародному Дню Землі.

24 квітня 2019 року 40 учнів II-их класів закладів освіти на чолі з вчителями предмету «Захист Вітчизни» взяли участь в практичних заняттях з прикладної фізичної та вогневої підготовки на базі військової частини в смт. Башкирівка Чугуївського району Харківської області, в рамках закріплення військових умінь, знань і навичок з предмету «Захист Вітчизни».

На початку травня учениця II класу Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів взяла участь в Міжнародній конференції учнівської молоді «Україна очима Молодих» яка відбулася у м. Львів.

Для стимулювання активної участі вчителів у становленні й розвитку національної системи освіти, на виконання Указу Президента України від 29.06.1995 №489 «Про Всеукраїнський конкурс «Учитель року», відповідної постанови Кабінету Міністрів України від 11.08 1995 №638, наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 17.09.2018 №233 «Про проведення першого (зонального) та другого (регіонального) турів Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019», від

25.10.2018 №276 «Про визначення зон щодо проведення першого (зонального) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019», наказу відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради від 24.09.2018 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019», та з метою подальшого розвитку освіти, підвищення престижу вчительської професії проведено перший (зональний) та другий (регіональний) тури Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019», учасниками якого були вчитель географії Сомівської філії Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів Ю.О. Давиденко та вчитель предмету Захист Вітчизни Миколаївської ЗОШ I-III ступенів В.Л. Падалка. За підсумками регіонального журі вчитель предмету «Захист Вітчизни» посів II місце на обласному рівні.

Протягом навчального року, вчителем початкових класів Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів В.М. Сухоруковою проведено авторські вебіари Всеукраїнського рівня (сесії онлайн-проекту Видавництва «Ранок» «Інтерактивна школа творчого вчителя» на 2018/2019 навчальний рік).

13 квітня 2019 року на базі Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів проведено I етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Переможцем став рій Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів які 6 травня 2019 року взяли участь в II (обласному) етапі гри де здобули IV місце.

Згідно з Указом Президента України № 99/2019 від 03.04.2019 «Про відзначенням у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України» 8 та 9 травня заклади освіти Зачепилівської селищної ради долучилися до пам'ятно – меморіальних заходів які проведені в населених пунктах об'єднаної територіальної громади, спільно з представниками місцевого самоврядування, первинних ветеранських організацій, громадськості, за участю ветеранів та дітей війни, трудівників тилу. 7 травня в районному Будинку культури пройшов фестиваль сучасної української патріотичної пісні «Пісня єднає, на мир надихає!» присвяченої пам'яті вчителя історії Ю.М. Коновода, який трагічно загинув в зоні АТО, за участі учнів 5-11 класів Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів та Леб'язької філії. 9 травня, під час районних урочистостей в будинку культури, присутніх у залі вітали вихованці Зачепилівського дошкільного закладу (ясла-садок) «Ромашка» пісенними та хореографічними композиціями. У фойє в цей час працювала стендова виставка з фоторепортажами заходів закладів загальної середньої освіти, які демонстрували систему їх роботи з військово-патріотичного, національного, морального виховання, формування у підростаючого покоління громадянської відповідальності, утвердження наступності кращих традицій поколінь, глибокої поваги до минулого свого краю.

14 травня, в приміщенні Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів, Зачепилівським будинком дитячої та юнацької творчості проведено звітну конференцію Ліги старшокласників Зачепилівщини, яку відкрила її

координатор - культурорганізатор Бесчасна В.Я. До заходу долучилися лідери з осередку старшокласників з Миколаївської ЗОШ I-III ступенів (організація старшокласників «Юність»), Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів та Леб'язької філії Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів (організація старшокласників «Лідер»), Бердянського НВК (організація старшокласників «Весвіт успіху»), які презентували свої звіти з реалізації проєктів «Стоп булінг» та «Допоможи герою АТО» протягом навчального року.

16 травня відділ освіти, молоді та спорту, заклади освіти Зачепилівської селищної ради долучилися до міжнародного свята - Весняного дня вишиванки, провівши різні за формою заходи, покликані зберегти споконвічні народні традиції створення та носіння етнічного вишитого українського одягу.

Національно-патріотичне виховання стало основним спрямуванням виховної роботи в таборах відпочинку з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти які функціонували протягом 03.06-21.03.2019. Традиційно в кожному таборі кожен день розпочинався і закінчувався підняттям прапора під звуки Державного Гімну та Гімну Зачепилівського району. Кожен день був присвячений окремим напрямкам виховної роботи: «День відкриття табору», «День заgonу та знайомства», «День мистецтва», «День дитинства», «День гумору», «День книги», «День народознавства», «День фантазерів», «День природи», «День Саморобкіна», «День спорту», «День здоров'я», «День ввічливості», «День закриття табору» та інше. Проводилась культурно-екскурсійна робота. Відповідно до планів роботи з вихованцями були організовані тематичні екологічні та ботанічні екскурсії по рідному краю: до лісу, річки, паркових зон, березового гаю, криниць на теми «Зеленими стежками», «Рідний край – зелений край».

Вихованці таборів відпочинку з денним перебуванням відвідували районний центр – смт. Зачепилівка, проводили екскурсії в оновлений районний краєзнавчий музей, відвідували селищний ігровий майданчик. В районному Будинку культури працівниками закладу проводилися цікаві дитячі ігри з вихованцями таборів.

З метою здійснення профорієнтаційної роботи проводилися екскурсії в організації та установи, які є на території смт. Зачепилівки та Зачепилівського району. Поглибили світ духовності та культури у дітей екскурсії в с. Олександрівку до пам'ятника П.І. Чайковського, Свято-Архангело-Михайлівський храм смт. Зачепилівка (недільна школа).

Робота відділу освіти, молоді та спорту, освітніх закладів щодо виховання школярів на засадах національно-патріотичного виховання висвітлюється на сторінках районного інформаційного видання «Горизонти Зачепилівщини» та web - сайтах управління та закладів освіти.

Враховуючи вище викладене,
колегія ухвалює:

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти :

1.1. Проводити в закладах освіти пошуково-дослідницьку та освітньо-просвітницьку роботу, яка передбачає відновлення історичної пам'яті про тривалі державницькі традиції України (Київська Русь, Велике князівство Литовське, Військо Запорізьке, Гетьманщина, діяльність Українських урядів 1917-1921 років, інші визвольні проєкти), включно з проведенням фотовиставок, організацією музейних експозицій, проведенням дискусій, круглих столів із застосуванням регіональних традицій, свідчень усної історії національно-визвольної боротьби українського народу.

Постійно

1.2. Проводити в освітніх закладах тематичні уроки, конкурси, фестивалі з відзначення Дня української писемності та мови.

Жовтень – листопад 2019 року

1.3. Налагодити системну екскурсійну діяльність дітей та учнівської молоді, поїздки-обміни учнівських груп, відвідування визначних історичних місць та ознайомлення з пам'ятками української історії та культури.

Постійно

1.4. Забезпечити зв'язок з військовими частинами (екскурсії до музеїв військових частин, спільні заходи патріотичного спрямування); активізувати зв'язки і спільну профорієнтаційну діяльність шкіл та військових вишів за напрямком юний правознавець, десантник, рятувальник, розвідник, снайпер, поліцейський, прикордонник, радист залучивши учнів 9-11 класів.

Вересень-жовтень 2019 року

1.5. Продовжити впроваджувати у закладах загальної середньої освіти військово-патріотичну виховну систему «Джура» із залученням ігрових форм:

- всеукраїнську дитячо-юнацьку гру «Котигорошко» молодшої вікової групи;
- всеукраїнську дитячо-юнацьку гру «Джура» середньої вікової групи;
- всеукраїнську дитячо-юнацьку гру «Сокіл» старшої вікової групи;
- Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль школярів України «Козацький гарт».

Протягом 2019/2020 навчального року

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на завідувача МК відділу освіти, молоді та спорту Пилипенко Г.В.

Голова колегії,

начальник відділу освіти, молоді та спорту



О.ЗЕЛЕНСЬКИЙ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 26 червня 2019 року

Про стан методичної діяльності в закладах освіти

Заслухавши виступ завідувача МК відділу освіти, молоді та спорту Пилипенко Г.В., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що протягом 2018/2019 навчального року освітяни Зачепилівської об'єднаної територіальної громади працювали над методичною темою «Організація роботи педагогічних колективів закладів освіти в умовах створення інноваційного простору Нової української школи».

Враховуючи методичну тему, цілі, потреби місцевого населення, відділ освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради забезпечував доступ до якісної освіти дітей та підлітків, що відповідав вимогам суспільства, запитам особистості та потребам селища, створював умови для особистісного розвитку суб'єктів навчально-виховного процесу, для реалізації інтелектуального потенціалу педагогічних працівників та обдарованої молоді, модернізації змісту, методів, форм навчання й виховання, вдосконалення системи контролю та оцінювання, реалізував вимоги державних та місцевих галузевих програм, забезпечував розвиток мережі закладів освіти.

Колективне керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, на засіданнях якої обговорювались плани роботи методичних об'єднань, інформація про результати вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів, підсумки проведення предметних олімпіад, конкурсу «Вчитель року-2019», заслуховувались творчі звіти учителів, які атестуються на присвоєння педагогічних звань, підтвердження чи встановлення кваліфікаційних категорій «спеціаліст вищої, першої категорії», звіти методистів про підсумки методичної роботи, обговорювались методичні доробки педагогічних працівників.

Структура методичної роботи складалася із методичної ради (голова Пилипенко Г.В.) та методичних об'єднань учителів-предметників (керівники МО). Методична рада розглядала, вибирала та оцінювала стратегічно важливі пропозиції щодо розвитку освіти в закладах Зачепилівської селищної ради чи окремих ділянок, організовувала цілеспрямовану роботу з розвитку

професійної майстерності педагогів тощо.

Протягом 2018/2019 навчального року функціонували: 17 методичних об'єднань педагогічних працівників закладів освіти відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради, школа молодого вчителя, семінари.

Впродовж навчального року було організовано роботу з підвищення фахової педагогічної та методичної майстерності вчителів, створено необхідні умови для підвищення теоретичного та практичного професійного рівнів педагогічних працівників.

З метою підвищення рівня самоосвіти згідно перспективного плану підвищення кваліфікації та плану на навчальний рік 37 вчителів пройшли курси підвищення кваліфікації при КВНЗ ХАНО, спецкурси – 8 вчителів.

У 2018/2019 проатестовано 15 педагогічних працівників, з яких 5 підвищили кваліфікаційну категорію, з них 1 - встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання «старший учитель».

Протягом навчального року для вчителів закладів освіти на базі опорної школи (Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів) було організовано проведення семінарів з метою поширення педагогічного досвіду: Товстої С.Д. («Використання інтерактивних технологій на уроках літературного читання та української мови в початковій школі»), Буланової В.М. («Розвиток ключових компетентностей учнів на уроках математики»), Авакян В.М. («Актуалізація пізнавальної діяльності на уроках математики»), Перерви З.В. («Як підготувати вдалий урок»), Буланова Ю.І. («Індивідуальний підхід при підготовці випускників до зовнішнього незалежного оцінювання»). На базі Бердянського НВК проведено майстер-клас для вчителів початкових класів за темою «Розвиток інтересу до навчання в молодших школярів шляхом впровадження сучасних педагогічних технологій» (вчитель Дмитренко Н.М.)

У 2018/2019 навчальному році на базі Миколаївської ЗОШ I-III ступенів було проведено практичний семінар для заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів, керівників ШМО класних керівників ЗЗСО Зачепилівської селищної ради за темою «Становлення особистості і громадянина в рамках морально-етичного виховання» (керівник МО класних керівників Чуб Т.М.).

Практичні семінари були проведені і вихователями ЗДО: Бекетовою В.В. «Формування граматичної компетенції дошкільників», Стаценіною І.В. «Роль гри в розвитку творчості дітей дошкільного віку».

Протягом навчального року з метою обміну досвідом та з метою об'єднання педагогічних та учнівських колективів Зачепилівської ЗОШ I-III ст. та Сомівської і Леб'язької філій в I-му та в II-му семестрах проведені Дні відкритих дверей. У ході заходу вчителі проводили уроки для учнів об'єднаних класів. Були підготовлені концертні програми.

У жовтні 2018 року відділ освіти Зачепилівської селищної ради за ініціативи Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та підтримки Харківського центру розвитку місцевого

самоврядування провів обласний семінар-тренінг для керівників місцевих органів управління у сфері освіти районних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад, керівників закладів загальної середньої освіти на тему «Особливості управління освітою в об'єднаних територіальних громадах в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа».

Для стимулювання активної участі вчителів у становленні й розвитку національної системи освіти та з метою подальшого розвитку освіти, підвищення престижу вчительської професії серед педагогічних працівників Зачепилівської селищної ради проведено перший (зональний) тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019», учасниками якого були вчитель географії Сомівської філії Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів Давиденко Юлія Олександрівна та вчитель предмету Захист Вітчизни Миколаївської ЗОШ I-III ступенів Падалка Віталій Леонідович. За результатами конкурсу обидва конкурсанта від закладів освіти Зачепилівської селищної ради були допущені до участі в другому (регіональному) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019», а Падалка В.Л. посів II місце на обласному етапі.

За підсумками проведення I (ОП) туру обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2019 році участь в II (обласному) етапі прийняла вихователь Зачепилівського дошкільного навчального закладу (ясла/садок) «Ромашка» Бекетова В.В.

На базі КВНЗ «ХАНУ» проводилася п'ятдесят друга тематична відкрита виставка ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини – XXI століття» за темою «Нова українська школа: формування культури здоров'я в рамках сталого розвитку». Заклади освіти Зачепилівської селищної ради представляв Зачепилівський дошкільний навчальний заклад (ясла/садок) «Ромашка», завідувач Порціян І.М. За підсумками участі в заході педагогічний колектив Зачепилівського дошкільного навчального закладу (ясла/садок) «Ромашка» відзначено дипломом II ступеня.

У II онлайн-виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини» за темою «Нова українська школа: формування національної свідомості української молоді на уроках історії» взяло участь методичне об'єднання вчителів історії (керівник МО Владимирець О.М.)

У листопаді 2018 року відділом освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради проведено семінар за темою «Здоров'язбережувальні технології в освітньому процесі». Під час роботи семінару були розглянуті питання, які стосуються збереження здоров'я та повноцінного життя дітей і всіх громадян в цілому.

Учасники семінару: заступники директорів ЗЗСО, завідувачі ЗДО, керівники ШМО вчителів початкових класів, вчителі фізичної культури, вчителі основ здоров'я.

Міжнародну спеціалізовану виставку «Освіта Слобожанщини та навчання за кордоном – 2018» відвідали випускники 11-х класів закладів освіти Зачепилівської селищної ради. В рамках відвідування виставки школярі мали змогу отримати відповіді від представників різних навчальних закладів щодо особливостей вступної кампанії 2019 року, а також одержати необхідну інформацію щодо напрямків підготовки та факультетів вищих навчальних закладів освіти Харківщини, інших регіонів України, Європи.

З метою якісної підготовки випускників 11-х класів до ЗНО-2019 організовано та проведено відвідування НУА, де учні попрацювали з викладачами закладу, які націлили на головні особливості при підготовці до ЗНО, а у квітні місяці цього року на базі Зачепилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів викладачі Харківського інституту фінансів Київського національного торговельно-економічного університету для учнів 10-11-х класів закладів загальної середньої освіти Зачепилівської селищної ради провели навчальні та науково-пізнавальні лекції по підготовці до ЗНО з української мови, англійської мови, математики та тренінгове заняття щодо поглиблення та розширення знань учнів з питань економіки та фінансів, розвитку лідерських якостей.

З метою військово-професійної орієнтації учнівської молоді, сприяння вибору військової професії й участі в конкурсному відборі на навчання до Військового інституту танкових військ Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» у 2019 році за схемою підготовки «курсант» та з нагоди святкування Дня танкістів, на базі названого навчального закладу 08 вересня 2018 року проводився День відкритих дверей, участь в якому взяли і старшокласники закладів освіти Зачепилівської селищної ради. У заходах Військового інституту танкових військ Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» взяли участь та поспілкувалися з присутніми Міністр оборони України, генерал армії України С.Т. Полторак, голова Харківської обласної державної адміністрації Ю. О. Світлична, начальник військового інституту танкових військ, полковник О.В. Серпухов, військовий комісар Харківського обласного військового комісаріату, полковник Ю.І. Калгушкін.

Щорічно учні закладів освіти беруть участь у II (ОП) та III (обласному) етапах Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, виборують призові місця.

Головною метою концепції розвитку освіти є формування та підтримка розвитку творчої особистості учня. Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін, турніри, конкурси – захисти науково – дослідницьких робіт, з метою виявлення, підтримання обдарованої учнівської молоді, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві у жовтні – листопаді був проведений I (шкільний) етап учнівських олімпіад із навчальних предметів, листопаді-грудні II (районний) етап. За результатами були сформовані команди для участі у III (обласному) етапі олімпіад.

Так у 2018/2019 навчальному році з 358 учасників II (ОП) етапу олімпіад 72 учні посіли призові місця, а 27 замовлені учасниками III (обласного) етапу. Дипломи III ступеня на обласному етапі отримали з української мови та літератури (учениця 10 класу Бердянський НВК, вчитель Столяренко Т.В.) та екології (учениця 11 класу Зачепилівська ЗОШ I-III ступенів, вчитель Іванова Н.О.).

У I (ОП) етапі конкурсу – захисту робіт, учнів, членів НТУ «Наука» Малої академії наук брали участь 8 учнів, 2 учениці визнані переможцями та брали участь в II (обласному) етапі. Кужель Владислава (учениця 10 класу Зачепилівська ЗОШ I-III ступенів) за роботу в секції історичне краєзнавство відзначена дипломом III ступеня (вчитель Буланов Ю.І.).

Учасником Міжнародної науково-практичної конференції учнів-членів Малої академії наук «Україна очима молодих» була Перерва Богдана, учениця 11 класу Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів (вчитель Бондарь О.О.).

Учні ЗЗСО Зачепилівської селищної ради беруть активну участь у конкурсах (турнірах, фестивалях): Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Т.Шевченка, Всеукраїнський учнівський конкурс творчості, Всеукраїнська виставка-конкурс робіт з початкового технічного моделювання, Всеукраїнський конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!», Всеукраїнська філософська історико-краєзнавча конференція учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід», «Край, в якому я живу», обласній акції «Молодь за здоровий спосіб життя»; виставці-конкурсі робіт учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання; виставці-конкурсі дитячого малюнка конкурсу «Український сувенір»; виставці-конкурсі «Різдвяна писанка», «Новорічна композиція», виставці-конкурсі писанкарства «Українська великодня писанка», виставці творчих робіт конкурсу «Знай і люби свій край», фестивалі дитячої художньої творчості «Таланти третього тисячоліття», фотовиставці та інших.

2 учнів, з 5 учасників Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів, посіли II місце в обласному фестивалі комп'ютерної графіки та анімації (вчителі Гришина В.В., Сапко Н.О.).

Учні ЗЗСО змагалися у турнірі юних біологів. Команди учнів брали участь в змаганнях з шахів «Біла Тура», волейболу, баскетболу, футболу.

Троє учнів на весняних канікулах взяли участь у навчальних заняттях в рамках проведення весняної школи з підготовки до олімпіади з математики учнів 6-7 класів сільської місцевості на базі Комунального закладу «Обласна спеціалізована школа-інтернат II-III ступенів «Обдарованість» Харківської обласної ради.

Відповідно до наказу відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради у ЗЗСО пройшли предметні тижні: історії, початкових класів, української мови та літератури, Захисту Вітчизни. Вчителі підготували цікаві пізнавальні заходи, організували практичні заняття та залучили дітей до активної участі у їх проведенні.

На II (обласний) конкурс «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу» направлено матеріали участі в I (ОПГ) етапі цього конкурсу вчителя фізичної культури Сомівської філії Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів Сисосва В.О.

В рамках участі у Всеукраїнському огляді-конкурсі на кращий стан фізичного виховання в навчальних закладах України серед ЗЗСО Зачепилівської селищної ради проведено огляд-конкурс, де участь взяли п'ять шкіл. За підсумками участі в I (ОПГ) етапі для участі в II (обласному) етапі направлено матеріали Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів, де посіли 10 місце з 16.

Педагоги закладів освіти постійно беруть участь у засіданнях методичних об'єднань, де виступають з доповідями на різні актуальні теми сучасної освіти, відвідують методичні заходи різних рівнів: II освітянський форум «Шкільна реформа – вікно можливостей для кращого життя», XI Міжнародну науково-методичну конференцію «Методичні та психолого-педагогічні проблеми викладання іноземних мов на сучасному етапі: шляхи інтеграції школи та ВНЗ», Всеукраїнську конференцію «Проблеми викладання геометрії у закладах освіти: теорія, методика, практика» тощо. Також педагоги беруть активну участь у різноманітних онлайн семінарах, вебінарах, тренінгах, інтернет - марафонах і мають відповідні сертифікати.

Педагоги працюють над розвитком власної інформаційно-комунікативної компетентності. З цією метою педагоги продовжують створювати власні сайти і постійно поповнювати їх методичними розробками та корисною інформацією для вчителів та батьків: Гришина В.В., Бурбела Л.В., Ковтушенко М.В., Галайдиш Л.В., Сапко Н.О., Ніколенко М.О., Геків О.А., Петренко А.В., Ячевський М.В., Кривенко Т.В., Жмурко О.О., Полотовська С.В., Сухорукова В.М.

Педагогічні працівники закладів освіти розміщують свої розробки уроків та дидактичні матеріали на сторінках різних фахових видань, сайтах.

Вчитель початкових класів Сухорукова В.М., як автор книги «Національно-патріотичне виховання», була спікером авторських вебінарів сесії онлайн-проєкту видавництва «Ранок» «Інтерактивна школа творчого вчителя». Тема вебінару «Україна – це я! Це ти! Це ми!» (патріотичне виховання школярів молодших класів) та «Україна – є, була і буде!» (патріотичне виховання школярів 9-11 класів). У рамках роботи «Інтерактивної школи творчого вчителя» видавництвом «Ранок» з 11 по 16 лютого проходила чергова (зимова) сесія вебінарів, у якій брали участь провідні вчені, автори підручників, тренери НУШ. Учасником вебінару була Сухорукова В.М. 15 лютого Валентина Михайлівна була спікером вебінару, тема якого «Ранкові зустрічі – ідеальна можливість для формування класної спільноти».

Враховуючи вище викладене, **колегія ухвалює:**

1. Керівникам закладів освіти Зачепилівської селищної ради:

1.1. Методичну роботу у закладі підпорядкувати реалізації конкретних етапів методичної теми, заслуховувати її реалізацію на засіданнях педагогічної ради.

2019/2020 н. р.

1.2. Проаналізувати вплив методичної роботи на результативність освітнього процесу за підсумками державної підсумкової атестації, олімпіад, конкурсів, зовнішнього незалежного оцінювання на серпневій педагогічній раді.

До 20.08.2019

1.3. Спланувати методичну роботу у закладі освіти з урахуванням потреб і запитів педагогічних працівників закладу.

До 10.09.2019

1.4. Скласти план роботи щодо підготовки учнів для участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін, турнірах, конкурсах.

До 10.09.2019 року

1.5. Роботу шкільних методичних об'єднань планувати, виходячи з потреб і запитів, рівня педагогічної майстерності учителів.

До 10.09.2019 року

1.6. Вносити на засідання методичних об'єднань актуальні питання сучасної освіти, методики викладання предметів, що дало б можливість усунути прогалини в знаннях учнів та підвищити результативність роботи педагогічних працівників.

2019/2020 н. р.

1.7. Продовжити роботу щодо підготовки педагогічних працівників до використання у освітньому процесі ІКТ, працювати над підвищенням рівня комп'ютерної грамотності.

2019/2020 н. р.

1.8. Урізноманітнювати форми проведення засідань методичних підрозділів, більше проводити показових уроків, захистів конспектів уроків, моделювання

педагогічних ситуацій, ділових ігор, тренінгів; активніше залучати педагогів до випуску методичних рекомендацій з досвіду роботи.

2019/2020 н. р.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на завідувача МК відділу освіти, молоді та спорту Пилипенко Г.В.

Голова колегії,
начальник відділу освіти, молоді та спорту



О.ЗЕЛЕНСЬКИЙ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

**Рішення -
колегії відділу освіти, молоді та спорту
від 26 червня 2019 року**

Про забезпечення соціальної підтримки дітей пільгових категорій

Заслухавши виступ методиста МК відділу освіти, молоді та спорту Коломієць Л.В., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що робота з дітьми пільгового контингенту проводиться в закладах освіти Зачепилівської селищної ради відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»; Указів Президента України від 30.12.2000 № 1396/2000 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей», від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», від 04.05.2007 № 376/2007 «Про додаткові заходи щодо захисту прав та законних інтересів дітей»; постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 22 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»; наказу Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 330 «Щодо захисту законних прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та інших нормативних документів з питань соціального захисту дітей.

Питання створення сприятливих умов для фізичного, психічного і духовного розвитку дітей, забезпечення їх правового та соціального захисту, поліпшення умов життя – є одним з пріоритетних для педагогічних колективів закладів освіти Зачепилівської селищної ради.

Щороку у вересні в закладах освіти, відділі освіти, молоді та спорту оновлюється електронна база дітей пільгових категорій. Крім того, кожній дитині пільгового контингенту створено «Соціальний паспорт», в якому зберігається пакет документів, які підтверджують пільги дитини. Двічі, протягом навчального року (у вересні та в січні), проводиться обстеження умов проживання дітей пільгових категорій з метою надання їм матеріальної, педагогічної та психологічної допомоги.

Практичні психологи Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів, Николаївської ЗОШ I-III ступенів, Леб'язького ЗДО здійснюють

психологічний супровід освітнього процесу, забезпечують соціально-педагогічний патронаж, що сприяє взаємодії закладів освіти, сім'ї і суспільства у вихованні дітей, їх адаптації до умов соціального середовища, забезпечують консультативну допомогу батькам, особам, які їх замінюють.

Так, психологічний супровід дітей пільгового контингенту в закладах освіти селищної ради проводився практичними психологами згідно їх фахових можливостей та згідно річних планів на 2018/2019 навчальний рік. Метою діяльності психологічної служби з організації роботи з дітьми пільгового контингенту є забезпечення соціального захисту, прав здобувачів освіти та їх психологічний супровід.

Методичним кабінетом відділу освіти, молоді та спорту проводилось ознайомлення педагогічних працівників з новими нормативними документами, що регулюють законодавство в галузі охорони дитинства. Так, у лютому на нараді керівників закладів освіти, у квітні на засіданні методичного об'єднання класних керівників зверталася увага на лист Міністерства освіти і науки України від 30.08.2017 № 2/1-14-1659-16 «Щодо організації навчального процесу для учнів з особливими освітніми потребами з урахуванням змін», наказ Міністерства освіти і науки України від 31.01.2017 № 136 «Про затвердження Плану заходів МОН з реалізації плану заходів з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях, наданих Комітетом ООН з прав осіб з інвалідністю, до першої доповіді України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 2020 року».

На обліку у відділі освіти, молоді та спорту, станом на 01.01.2019 перебуває: 24 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (22 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування навчаються у ЗЗСО, 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування виховуються в ЗДО); загальна кількість дітей із малозабезпечених сімей - 169 чол. з 85 сімей (165 дітей з 81 сім'ї в ЗЗСО та 4 дитини з 4 сімей в ЗДО); одиноких матерів - 82 чол. з 70 сімей (76 дітей - в ЗЗСО, 6 дітей - ЗДО); багатодітних сімей - 204 дітей з 109 сімей (197 дітей з 103 сімей в ЗЗСО та 7 дітей з 6 сімей в ЗДО); напівсиріт у ЗЗС 22 дитини з 21 сім'ї; діти з інвалідністю - 16 чол. з 16 сімей; що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС - 6 чол. з 4 сімей (в ЗЗСО - 5 дітей з 3 сімей та 1 чол. в ЗДО); діти, батьки яких є учасниками АТО - 16 чол. з 15 сімей (в ЗЗСО 14 чол. з 13 сімей, в ЗДО 2 чол. з 2 сімей).

База даних дітей пільгового контингенту у відділі освіти, молоді та спорту поновлюється по мірі надходження інформації про зміну соціального статусу дітей відповідно до інформаційних повідомлень закладів освіти.

Провідними спеціалістами районної служби у справах дітей, відповідно до спільного плану дій, проводяться перевірки стану правової освіти та виховання, заходів щодо соціального захисту та захисту прав і інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За результатами перевірок освітнім закладам та відділу освіти, молоді та спорту надаються довідки. На виконання Законів України «Про охорону дитинства», «Про